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No Termo de Referência:

Onde lia: “14.1.2. Registro/inscrição/autorização/licença do contratado, 
em nome próprio (matriz ou filial), junto à Agência Nacional de Teleco-
municações – ANATEL, compatível com o objeto desta licitação.”

Lê-se: “14.1.2 - Homologação/credenciamento/autorização/licença do 
contratado, em nome próprio (matriz ou filial), junto à Agência Nacio-
nal de Telecomunicações – ANATEL, compatível com o objeto desta 
licitação.”

Onde lia: “4.1.12. O Contratado deverá possuir, obrigatoriamente, au-
torização da ANATEL para prestação do serviço de SMP.”

Lê-se: “4.1.12 - O Contratado deverá possuir, obrigatoriamente, autor-
ização da ANATEL para prestação do serviço de SMP, podendo esta se 
dar por meio de credenciamento do tipo MVNO (Mobile Virtual Net-
work Operator ou Operadora de Rede Móvel Virtual).”

Os demais itens permanecem inalterados.

Município de Capanema, Estado do Paraná: Cidade da Rodovia Ecológi-
ca - Estrada Parque Caminho do Colono, ao dia 2 de janeiro de 2025.

Roselia Kriger Becker Pagani
Pregoeira / Chefe do Departamento de Contratações Públicas do
Município de Capanema

DECRETO Nº 7.646, DE 2 DE JANEIRO DE 2025.

Exonera o Sr. Gian dos Reis do Cargo Comissionado Executivo (CCE) de 
Assessor Administrativo do Gabinete.

O Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná, no uso de 
suas atribuições legais, nos termos do art. 123, I, da Lei Orgânica Mu-
nicipal e art. 9º, II, da Lei Municipal nº 877/2001,

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar o Sr. Gian dos Reis, do Cargo Comissionado Executivo 
(CCE) de Assessor Administrativo do Gabinete, código CCE, lotado na 
Secretaria Municpal de Saúde.

Art. 2º Este decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná: 
Cidade da Rodovia Ecológica - Estrada Parque Caminho do Colono, 
ao dia 2 de janeiro de 2025.

Neivor Kessler
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 7.647, DE 2 DE JANEIRO DE 2025.

Exonera o Sr. Luan Carlos de Lima Gecse do Cargo Comissionado Execu-
tivo (CCE) de Assessor Administrativo.

O Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná, no uso de 
suas atribuições legais, nos termos do art. 123, I, da Lei Orgânica Mu-
nicipal e art. 9º, II, da Lei Municipal nº 877/2001,

RESOLVE:
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ERRATA Nº 02

A Pregoeira Sra. Roselia Kriger Becker Pagani, torna pública, a todas as 
empresas interessadas em participar do referido certame, a retificação 
do Edital do PREGÃO ELETRÔNICO nº 58/2024, com alterações de-
scritas a seguir.

OBJETO: SERVIÇOS DE TELEFONIA MÓVEL PESSOAL - SMP, NAS 
MODALIDADES LOCAL (VC1) E DE LONGA DISTÂNCIA NACIO-
NAL (VC2 E VC3) E FORNECIMENTO DE CARTÃO SIM, COM 
ADOÇÃO DO SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS.

ATOS LICITATÓRIOS

DECRETOS
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O Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná, no uso de 
suas atribuições legais, nos termos do art. 123, I, da Lei Orgânica Mu-
nicipal e art. 9º, II, da Lei Municipal nº 877/2001,

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar o Sr. Maicon Douglas de Castro Coito, do Cargo 
Comissionado Executivo (CCE) de Assessor Especial de Apoio da Des-
pesa Pública, código CCE, lotado na Secretaria Municipal da Fazenda 
Pública.

Art. 2º Este decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná: 
Cidade da Rodovia Ecológica - Estrada Parque Caminho do Colono, 
ao dia 2 de janeiro de 2025.

Neivor Kessler
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 7.651, DE 2 DE JANEIRO DE 2025.

Exonera o Sr. Lucian Carlos Pilati do Cargo Comissionado Executivo 
(CCE) de Assessor Especial de Gabinete da SEMOB.

O Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná, no uso de 
suas atribuições legais, nos termos do art. 123, I, da Lei Orgânica Mu-
nicipal e art. 9º, II, da Lei Municipal nº 877/2001,

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar o Sr. Lucian Carlos Pilati, do Cargo Comissionado 
Executivo (CCE) de Assessor Especial de Gabinete da SEMOB, código 
CCE, lotado na Secretaria Municipal de Viação e Obras.

Art. 2º Este decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná: 
Cidade da Rodovia Ecológica - Estrada Parque Caminho do Colono, 
ao dia 2 de janeiro de 2025.

Neivor Kessler
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 7.652, DE 2 DE JANEIRO DE 2025.

Exonera o Sr. Diogo Rafael Parabocz do Cargo Comissionado Executivo 
(CCE) de Assessor Jurídico de Governo.

O Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná, no uso de 
suas atribuições legais, nos termos do art. 123, I, da Lei Orgânica Mu-
nicipal e art. 9º, II, da Lei Municipal nº 877/2001,

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar o Sr. Diogo Rafael Parabocz, do Cargo Comissionado 
Executivo (CCE) de Assessor Jurídico de Governo, código CCE, lotado 
na Chefia de Gabinete do Prefeito.

Art. 2º Este decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná: 
Cidade da Rodovia Ecológica - Estrada Parque Caminho do Colono, 
ao dia 2 de janeiro de 2025.

Neivor Kessler

Art. 1º Exonerar o Sr. Luan Carlos de Lima Gecse, do Cargo Comissio-
nado Executivo (CCE) de Assessor Administrativo, código CCE, lotado 
na Secretaria Municpal de Saúde.

Art. 2º Este decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná: 
Cidade da Rodovia Ecológica - Estrada Parque Caminho do Colono, 
ao dia 2 de janeiro de 2025.

Neivor Kessler
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 7.648, DE 2 DE JANEIRO DE 2025.

Exonera o Sr. Marcos Marcelo Becker do Cargo Comissionado Executivo 
(CCE) de Assessor de Comunicação.

O Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná, no uso de 
suas atribuições legais, nos termos do art. 123, I, da Lei Orgânica Mu-
nicipal e art. 9º, II, da Lei Municipal nº 877/2001,

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar o Sr. Marcos Marcelo Becker, do Cargo Comissionado 
Executivo (CCE) de Assessor de Comunicação, código CCE, lotado na 
Chefia de Gabinete do Prefeito.

Art. 2º Este decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná: 
Cidade da Rodovia Ecológica - Estrada Parque Caminho do Colono, 
ao dia 2 de janeiro de 2025.

Neivor Kessler
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 7.649, DE 2 DE JANEIRO DE 2025.

Exonera o Sr. Vaderson José Caporal do Cargo Comissionado Executivo 
(CCE) de Assessor de Projetos Esportivos.

O Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná, no uso de 
suas atribuições legais, nos termos do art. 123, I, da Lei Orgânica Mu-
nicipal e art. 9º, II, da Lei Municipal nº 877/2001,

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar o Sr. Vanderson José Caporal, do Cargo Comissionado 
Executivo (CCE) de Assessor de Projetos Esportivos, código CCE, lota-
do na Secretaria Municipal de Esportes e Lazer.

Art. 2º Este decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná: 
Cidade da Rodovia Ecológica - Estrada Parque Caminho do Colono, 
ao dia 2 de janeiro de 2025.

Neivor Kessler
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 7.650, DE 2 DE JANEIRO DE 2025.

Exonera o Sr. Maicon Douglas de Castro Coito Comissionado Executivo 
(CCE) de Assessor Especial de Apoio da Despesa Pública.
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Gabinete do Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná: 
Cidade da Rodovia Ecológica - Estrada Parque Caminho do Colono, 
ao dia 2 de janeiro de 2025.

Neivor Kessler
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 7.656, DE 2 DE JANEIRO DE 2025.

Exonera a Sra. Marli de Bairros do Cargo Comissionado Executivo (CCE) 
de Assessora de Atendimento e Relacionamento.

O Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná, no uso de 
suas atribuições legais, nos termos do art. 123, I, da Lei Orgânica Mu-
nicipal e art. 9º, II, da Lei Municipal nº 877/2001,

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar a Sra. Marli de Bairros, do Cargo Comissionado Ex-
ecutivo (CCE) de Assessora de Atendimento e Relacionamento, código 
CCE, lotada na Secretaria Municipal de Saúde.

Art. 2º Este decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná: 
Cidade da Rodovia Ecológica - Estrada Parque Caminho do Colono, 
ao dia 2 de janeiro de 2025.

Neivor Kessler
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 7.657, DE 2 DE JANEIRO DE 2025.

Exonera a Sra. Giselda da Rosa do Cargo Comissionado Executivo (CCE) 
de Assessora de Empreendedorismo.

O Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná, no uso de 
suas atribuições legais, nos termos do art. 123, I, da Lei Orgânica Mu-
nicipal e art. 9º, II, da Lei Municipal nº 877/2001,

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar a Sra. Giselda da Rosa, do Cargo Comissionado Execu-
tivo (CCE) de Assessora de Empreendedorismo, código CCE, lotada na 
Secretaria Municipal de Aceleração Econômica e Inovação.

Art. 2º Este decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná: 
Cidade da Rodovia Ecológica - Estrada Parque Caminho do Colono, 
ao dia 2 de janeiro de 2025.

Neivor Kessler
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 7.658, DE 2 DE JANEIRO DE 2025.

Exonera a Sra. Larissa Silveira do Cargo Comissionado Executivo (CCE) 
de Assessora de Gabinete da SEFAZ.

O Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná, no uso de 
suas atribuições legais, nos termos do art. 123, I, da Lei Orgânica Mu-
nicipal e art. 9º, II, da Lei Municipal nº 877/2001,

RESOLVE:

Prefeito Municipal

DECRETO Nº 7.653, DE 2 DE JANEIRO DE 2025.

Exonera a Sra. Micheli Zanardi do Cargo Comissionado Executivo (CCE) 
de Assessora Administrativa do Centro-Dia Idoso.

O Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná, no uso de 
suas atribuições legais, nos termos do art. 123, I, da Lei Orgânica Mu-
nicipal e art. 9º, II, da Lei Municipal nº 877/2001,

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar a Sra. Micheli Zanardi, do Cargo Comissionado Exec-
utivo (CCE) de Assessora Administrativa do Centro-Dia Idoso, código 
CCE, lotada na Secretaria Municipal da Família e Evolução Social.

Art. 2º Este decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná: 
Cidade da Rodovia Ecológica - Estrada Parque Caminho do Colono, 
ao dia 2 de janeiro de 2025.

Neivor Kessler
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 7.654, DE 2 DE JANEIRO DE 2025.

Exonera a Sra. Laura Gabriela Bender do Cargo Comissionado Executivo 
(CCE) de Assessora da Atenção Primária à Saúde.

O Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná, no uso de 
suas atribuições legais, nos termos do art. 123, I, da Lei Orgânica Mu-
nicipal e art. 9º, II, da Lei Municipal nº 877/2001,

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar a Sra. Laura Gabriela Bender, do Cargo Comissionado 
Executivo (CCE) de Assessora da Atenção Primária à Saíude, código 
CCE, lotada na Secretaria Municipal de Saúde.

Art. 2º Este decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná: 
Cidade da Rodovia Ecológica - Estrada Parque Caminho do Colono, 
ao dia 2 de janeiro de 2025.

Neivor Kessler
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 7.655, DE 2 DE JANEIRO DE 2025.

Exonera a Sra. Adriana Wolf do Cargo Comissionado Executivo (CCE) de 
Assessora da Receita Municipal Rural.

O Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná, no uso de 
suas atribuições legais, nos termos do art. 123, I, da Lei Orgânica Mu-
nicipal e art. 9º, II, da Lei Municipal nº 877/2001,

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar a Sra. Adriana Wolf, do Cargo Comissionado Executi-
vo (CCE) de Assessora da Receita Municipal Rural, código CCE, lotada 
na Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente.

Art. 2º Este decreto entra em vigor na data de sua publicação.
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O Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná, no uso de 
suas atribuições legais, nos termos do art. 123, I, da Lei Orgânica Mu-
nicipal e art. 9º, II, da Lei Municipal nº 877/2001,

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar a Sra. Adriana Hoffmann, do Cargo Comissionado Ex-
ecutivo (CCE) de Assessora de Gabinete da SEFAM, código CCE, lotada 
na Secretaria Municipal da Família e Evolução Social.

Art. 2º Este decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná: 
Cidade da Rodovia Ecológica - Estrada Parque Caminho do Colono, 
ao dia 2 de janeiro de 2025.

Neivor Kessler
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 7.662, DE 2 DE JANEIRO DE 2025.

Exonera a Sra. Mariana Renner Casaril do Cargo Comissionado Executi-
vo (CCE) de Assessora do Sistema de Acolhimento Familiar.

O Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná, no uso de 
suas atribuições legais, nos termos do art. 123, I, da Lei Orgânica Mu-
nicipal e art. 9º, II, da Lei Municipal nº 877/2001,

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar a Sra. Mariana Renner Casaril, do Cargo Comissiona-
do Executivo (CCE) de Assessora do Sistema de Acolhimento Familiar, 
código CCE, lotada na Secretaria Municipal da Família e Evolução So-
cial.

Art. 2º Este decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná: 
Cidade da Rodovia Ecológica - Estrada Parque Caminho do Colono, 
ao dia 2 de janeiro de 2025.

Neivor Kessler
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 7.663, DE 2 DE JANEIRO DE 2025.

Exonera a Sra. Ana Cristina Budel do Cargo Comissionado Executivo 
(CCE) de Assessora Especial de Governança do Gabinete.

O Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná, no uso de 
suas atribuições legais, nos termos do art. 123, I, da Lei Orgânica Mu-
nicipal e art. 9º, II, da Lei Municipal nº 877/2001,

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar a Sra. Ana Cristina Budel, do Cargo Comissionado 
Executivo (CCE) de Assessora Especial de Governança do Gabienete, 
código CCE, lotada na Secretaria Municipal de Saúde.

Art. 2º Este decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná: 
Cidade da Rodovia Ecológica - Estrada Parque Caminho do Colono, 
ao dia 2 de janeiro de 2025.

Neivor Kessler

Art. 1º Exonerar a Sra. Larissa Silveira, do Cargo Comissionado Execu-
tivo (CCE) de Assessora de Gabienete da SEFAZ, código CCE, lotada na 
Secretaria Municipal da Fazenda Pública.

Art. 2º Este decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná: 
Cidade da Rodovia Ecológica - Estrada Parque Caminho do Colono, 
ao dia 2 de janeiro de 2025.

Neivor Kessler
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 7.659, DE 2 DE JANEIRO DE 2025.

Exonera a Sra. Neidi Luiza da Rosa Motta do Cargo Comissionado Exec-
utivo (CCE) de Assessora de Gabinete da SEMEC.

O Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná, no uso de 
suas atribuições legais, nos termos do art. 123, I, da Lei Orgânica Mu-
nicipal e art. 9º, II, da Lei Municipal nº 877/2001,

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar a Sra. Neidi Luiza da Rosa Motta, do Cargo Comis-
sionado Executivo (CCE) de Assessora de  Gabinete da SEMEC, código 
CCE, lotada na Secretaria Municipal de Educação e Cultura.

Art. 2º Este decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná: 
Cidade da Rodovia Ecológica - Estrada Parque Caminho do Colono, 
ao dia 2 de janeiro de 2025.

Neivor Kessler
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 7.660, DE 2 DE JANEIRO DE 2025.

Exonera a Sra. Vitória Lovera Marostega do Cargo Comissionado Execu-
tivo (CCE) de Assessora de Mídias Digitais.

O Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná, no uso de 
suas atribuições legais, nos termos do art. 123, I, da Lei Orgânica Mu-
nicipal e art. 9º, II, da Lei Municipal nº 877/2001,

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar a Sra. Vitória Lovera Marostega, do Cargo Comissio-
nado Executivo (CCE) de Assessora de Mídias Digitais, código CCE, 
lotada na Chefia de Gabinete do Prefeito.

Art. 2º Este decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná: 
Cidade da Rodovia Ecológica - Estrada Parque Caminho do Colono, 
ao dia 2 de janeiro de 2025.

Neivor Kessler
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 7.661, DE 2 DE JANEIRO DE 2025.

Exonera a Sra. Adriana Hoffmann do Cargo Comissionado Executivo 
(CCE) de Assessora de Gabinete da SEFAM.
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de Saúde.

Art. 2º Este decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná: 
Cidade da Rodovia Ecológica - Estrada Parque Caminho do Colono, 
ao dia 2 de janeiro de 2025.

Neivor Kessler
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 7.667, DE 2 DE JANEIRO DE 2025.

Exonera o Sr. Pedro Osmar dos Santos do Cargo Comissionado Executivo 
(CCE) de Diretor do Deparatamento de Serviços Urbanos.

O Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná, no uso de 
suas atribuições legais, nos termos do art. 123, I, da Lei Orgânica Mu-
nicipal e art. 9º, II, da Lei Municipal nº 877/2001,

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar o Sr. Pedro Osmar dos Santos, do Cargo Comissiona-
do Executivo (CCE) de Diretor do Departamento de Serviços Urbanos, 
código CCE, lotado na Secretaria Municpal de Viação e Obras.

Art. 2º Este decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná: 
Cidade da Rodovia Ecológica - Estrada Parque Caminho do Colono, 
ao dia 2 de janeiro de 2025.

Neivor Kessler
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 7.668, DE 2 DE JANEIRO DE 2025.

Exonera o Sr. Pedro Paulo Royer do Cargo Comissionado Executivo 
(CCE) de Diretor do Deparatamento Rodoviário.

O Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná, no uso de 
suas atribuições legais, nos termos do art. 123, I, da Lei Orgânica Mu-
nicipal e art. 9º, II, da Lei Municipal nº 877/2001,

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar o Sr. Pedro Paulo Royer, do Cargo Comissionado Ex-
ecutivo (CCE) de Diretor do Departamento Rodoviário, código CCE, 
lotado na Secretaria Municipal de Viação e Obras.

Art. 2º Este decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná: 
Cidade da Rodovia Ecológica - Estrada Parque Caminho do Colono, 
ao dia 2 de janeiro de 2025.

Neivor Kessler
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 7.669, DE 2 DE JANEIRO DE 2025.

Exonera o Sr. Jaime Pieri Caporal do Cargo Comissionado Executivo 
(CCE) de Diretor-Geral da SEMOB.

O Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná, no uso de 
suas atribuições legais, nos termos do art. 123, I, da Lei Orgânica Mu-

Prefeito Municipal

DECRETO Nº 7.664, DE 2 DE JANEIRO DE 2025.

Exonera o Sr. Douglas Ricardo Kivel do Cargo Comissionado Executivo 
(CCE) de Diretor do Departamento de Meio Ambiente.

O Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná, no uso de 
suas atribuições legais, nos termos do art. 123, I, da Lei Orgânica Mu-
nicipal e art. 9º, II, da Lei Municipal nº 877/2001,

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar o Sr. Douglas Ricardo Kivel, do Cargo Comissiona-
do Executivo (CCE) de Diretor do Departamento de Meio Ambiente, 
código CCE, lotado na Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Am-
biente.

Art. 2º Este decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná: 
Cidade da Rodovia Ecológica - Estrada Parque Caminho do Colono, 
ao dia 2 de janeiro de 2025.

Neivor Kessler
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 7.665, DE 2 DE JANEIRO DE 2025.

Exonera o Sr. Marcos Seibert Zuge do Cargo Comissionado Executivo 
(CCE) de Diretor do Departamento do Reformas e Pequenas Obras.

O Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná, no uso de 
suas atribuições legais, nos termos do art. 123, I, da Lei Orgânica Mu-
nicipal e art. 9º, II, da Lei Municipal nº 877/2001,

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar o Sr. Marcos Seibert Zuge, do Cargo Comissionado 
Executivo (CCE) de Diretor do Departamento de Reformas e Pequenas 
Obras, código CCE, lotado na Secretaria Municipal de Viação e Obras.

Art. 2º Este decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná: 
Cidade da Rodovia Ecológica - Estrada Parque Caminho do Colono, 
ao dia 2 de janeiro de 2025.

Neivor Kessler
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 7.666, DE 2 DE JANEIRO DE 2025.

Exonera o Sr. Igor Daniel Sapper do Cargo Comissionado Executivo 
(CCE) de Diretor do Departamento de Sistemas, Programs, Planejamento 
e Avaliação.

O Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná, no uso de 
suas atribuições legais, nos termos do art. 123, I, da Lei Orgânica Mu-
nicipal e art. 9º, II, da Lei Municipal nº 877/2001,

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar o Sr. Igor Daniel Sapper, do Cargo Comissionado Ex-
ecutivo (CCE) de Diretor do Departamento de Sistemas, Programas, 
Planejamento e Avaliação, código CCE, lotado na Secretaria Municipal 
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DECRETO Nº 7.672, DE 2 DE JANEIRO DE 2025.

Exonera a Sra. Leonilde Capitanio do Cargo Comissionado Executivo 
(CCE) de Diretora do Departamento da Mulher e dos Direitos Humanos.

O Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná, no uso de 
suas atribuições legais, nos termos do art. 123, I, da Lei Orgânica Mu-
nicipal e art. 9º, II, da Lei Municipal nº 877/2001,

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar a Sra. Leonilde Capitanio, do Cargo Comissionado 
Executivo (CCE) de Diretora do Departamento da Mulher e dos Dire-
itos Humanos, código CCE, lotada na Secretaria Municipal da Familia 
e Evolução Social.

Art. 2º Este decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná: 
Cidade da Rodovia Ecológica - Estrada Parque Caminho do Colono, 
ao dia 2 de janeiro de 2025.

Neivor Kessler
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 7.673, DE 2 DE JANEIRO DE 2025.

Exonera a Sra. Arlei Adair Bladt Renner do Cargo Comissionado Executi-
vo (CCE) de Diretora do Departamento de Associativismo Agroindustrial.

O Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná, no uso de 
suas atribuições legais, nos termos do art. 123, I, da Lei Orgânica Mu-
nicipal e art. 9º, II, da Lei Municipal nº 877/2001,

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar a Sra. Arlei Adair Bladt Renner, do Cargo Comissio-
nado Executivo (CCE) de Diretora do Departamento de Associativismo 
Agroindustrial, código CCE, lotada na Secretaria Municipal de Agricul-
tura e Meio Ambiente.

Art. 2º Este decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná: 
Cidade da Rodovia Ecológica - Estrada Parque Caminho do Colono, 
ao dia 2 de janeiro de 2025.

Neivor Kessler
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 7.674, DE 2 DE JANEIRO DE 2025.

Exonera a Sra. Simone Maria Stach do Cargo Comissionado Executivo 
(CCE) de Assessora de Gabinete da SEINFRA.

O Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná, no uso de 
suas atribuições legais, nos termos do art. 123, I, da Lei Orgânica Mu-
nicipal e art. 9º, II, da Lei Municipal nº 877/2001,

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar a Sra. Simone Maria Stach, do Cargo Comissionado 
Executivo (CCE) de Assessora de Gabienete da SEINFRA, código CCE, 
lotada na Secretaria Municipal de Infraestrutura e Urbanismo.

nicipal e art. 9º, II, da Lei Municipal nº 877/2001,

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar o Sr. Jaime Pieri Caporal, do Cargo Comissionado 
Executivo (CCE) de Diretor-Geral da SEMOB, código CCE, lotado na 
Secretaria Municipal de Viação e Obras.

Art. 2º Este decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná: 
Cidade da Rodovia Ecológica - Estrada Parque Caminho do Colono, 
ao dia 2 de janeiro de 2025.

Neivor Kessler
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 7.670, DE 2 DE JANEIRO DE 2025.

Exonera a Sra. Jessica Taina Rech Faistel do Cargo Comissionado Execu-
tivo (CCE) de Diretora de Departamento de Rede Especializada e Suporte 
Terapêutico.

O Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná, no uso de 
suas atribuições legais, nos termos do art. 123, I, da Lei Orgânica Mu-
nicipal e art. 9º, II, da Lei Municipal nº 877/2001,

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar a Sra. Jessica Taina Rech Faistel, do Cargo Comissiona-
do Executivo (CCE) de Diretora de Departamento de Rede Especializa-
da e Suporte Terapêutico, código CCE, lotada na Secretaria Municipal 
de Saúde.

Art. 2º Este decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná: 
Cidade da Rodovia Ecológica - Estrada Parque Caminho do Colono, 
ao dia 2 de janeiro de 2025.

Neivor Kessler
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 7.671, DE 2 DE JANEIRO DE 2025.

Exonera a Sra. Maribel de Fatima Grando do Cargo Comissionado Exec-
utivo (CCE) de Diretora do Departamento da Cultura.

O Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná, no uso de 
suas atribuições legais, nos termos do art. 123, I, da Lei Orgânica Mu-
nicipal e art. 9º, II, da Lei Municipal nº 877/2001,

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar a Sra. Maribel de Fatima Grando, do Cargo Comissio-
nado Executivo (CCE) de Diretora do Departamento da Cultura, código 
CCE, lotada na Secretaria Municipal de Educação e Cultura.

Art. 2º Este decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná: 
Cidade da Rodovia Ecológica - Estrada Parque Caminho do Colono, 
ao dia 2 de janeiro de 2025.

Neivor Kessler
Prefeito Municipal
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suas atribuições legais, com fundamento no art. 123, inciso I, da Lei 
Orgânica Municipal,  

DECRETA: 

Art. 1º Nomeia-se o Senhor Alecxandro Noll para exercer o cargo de 
Secretário Municipal da Fazenda Pública, código SM, com as atribuições 
estabelecidas nos artigos 60 e 61, em conjunto com o disposto no art. 15, 
todos da Lei Complementar Municipal nº 21/2023, sem prejuízo do dis-
posto neste Decreto e Decretos específicos.

Art. 2º Este decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogan-
do-se disposições contrárias.

Gabinete do Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná: 
Cidade da Rodovia Ecológica - Estrada Parque Caminho do Colono, 
ao dia 2 de janeiro de 2025.

Neivor Kessler
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 7.678, DE 2 DE JANEIRO DE 2025.

Nomeia o Sr. Jair Canci para o cargo de Secretário Municipal de In-
fraestrutura e Urbanismo e dá outras providências.

O Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná, no uso de 
suas atribuições legais, com fundamento no art. 123, inciso I, da Lei 
Orgânica Municipal,  

DECRETA:

Art. 1º Nomeia-se o Senhor Jair Canci para exercer o cargo de 
Secretário Municipal de Infraestrutura e Urbanismo, código SM, com 
as atribuições estabelecidas nos artigos 60 e 61, em conjunto com o dis-
posto no art. 54, todos da Lei Complementar Municipal nº 21/2023, sem 
prejuízo do disposto neste Decreto e Decretos específicos.

Art. 2º Este decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogan-
do-se disposições contrárias.

Gabinete do Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná: 
Cidade da Rodovia Ecológica - Estrada Parque Caminho do Colono, 
ao dia 2 de janeiro de 2025.

Neivor Kessler
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 7.679, DE 2 DE JANEIRO DE 2025.

Nomeia o Sr. Marcelo Bartz para o cargo de Secretário Municipal de Agri-
cultura e Meio Ambiente e dá outras providências.

O Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná, no uso de 
suas atribuições legais, com fundamento no art. 123, inciso I, da Lei 
Orgânica Municipal,  

DECRETA:

Art. 1º Nomeia-se o Senhor Marcelo Bartz para exercer o cargo de 
Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, código SM, com 
as atribuições estabelecidas nos artigos 60 e 61, em conjunto com o dis-
posto no art. 30, todos da Lei Complementar Municipal nº 21/2023, sem 
prejuízo do disposto neste Decreto e Decretos específicos.

Art. 2º Este decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogan-

Art. 2º Este decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná: 
Cidade da Rodovia Ecológica - Estrada Parque Caminho do Colono, 
ao dia 2 de janeiro de 2025.

Neivor Kessler
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 7.675, DE 2 DE JANEIRO DE 2025.

Exonera o Sr. Djivan Marcos Eichstaedt do Cargo Comissionado Executi-
vo (CCE) de Diretor do Departamento da Educação.

O Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná, no uso de 
suas atribuições legais, nos termos do art. 123, I, da Lei Orgânica Mu-
nicipal e art. 9º, II, da Lei Municipal nº 877/2001,

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar o Sr.  Djivan Marcos Eichstaedt, do Cargo Comissiona-
do Executivo (CCE) de Diretor do Departamento da Educação, código 
CCE, lotado na Secretaria Municipal de Educação e Cultura.

Art. 2º Este decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná: 
Cidade da Rodovia Ecológica - Estrada Parque Caminho do Colono, 
ao dia 2 de janeiro de 2025.

Neivor Kessler
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 7.676, DE 2 DE JANEIRO DE 2025.

Nomeia o Sr. Auri Baierle para o cargo de Secretário Municipal de Admin-
istração e dá outras providências.

O Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná, no uso de 
suas atribuições legais, com fundamento no art. 123, inciso I, da Lei 
Orgânica Municipal,  

DECRETA:

Art. 1º Nomeia-se o Senhor Auri Baierle para exercer o cargo de 
Secretário Municipal de Administração, código SM, com as atribuições 
estabelecidas nos artigos 60 e 61, em conjunto com o disposto no art. 
24, todos da Lei Complementar Municipal nº 21/2023, sem prejuízo do 
disposto neste Decreto e Decretos específicos.

Art. 2º Este decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogan-
do-se disposições contrárias.

Gabinete do Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná: 
Cidade da Rodovia Ecológica - Estrada Parque Caminho do Colono, 
ao dia 2 de janeiro de 2025.

Neivor Kessler
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 7.677, DE 2 DE JANEIRO DE 2025.

Nomeia o Sr. Alecxandro Noll para o cargo de Secretário Municipal da 
Fazenda Pública e dá outras providências.

O Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná, no uso de 
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Nomeia professora para exercer Função Gratificada de Diretora Escolar. 

O Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná, no uso de 
suas atribuições legais,
CONSIDERANDO, a disposição do art. 35 da Lei Municipal n° 
1269/2009 – Plano de Cargos, Carreira e Remuneração do Magistério 
Público Municipal de Capanema – PR,
CONSIDERANDO, a disposição do Art. 15 da Lei Municipal n° 
1867/2023 – Processo de Escolha dos Diretores das Escolas Municipais 
e dos Centros Municipais de Educação Infantil,

DECRETA: 

Art. 1º Nomear a Professora Adriana Magnanti Lassig, matrículas 2384-
1 e 2384-2, para exercer a Função Gratificada de Diretora na Escola 
Municipal Janete Katzwinkel - 40h, nos termos do artigo 35 da Lei nº 
1269/2009.

Art. 2º Este Decreto entra em vigor na data da sua publicação.

Município de Capanema, Estado do Paraná: Cidade da Rodovia 
Ecológica - Estrada Parque Caminho do Colono, ao dia 2 de janeiro 
de 2025.

Neivor Kessler
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 7.683, DE 2 DE JANEIRO DE 2025.

Nomeia professor para exercer Função Gratificada de Diretor Escolar. 

O Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná, no uso de 
suas atribuições legais,
CONSIDERANDO, a disposição do art. 35 da Lei Municipal n° 
1269/2009 – Plano de Cargos, Carreira e Remuneração do Magistério 
Público Municipal de Capanema – PR,
CONSIDERANDO, a disposição do Art. 15 da Lei Municipal n° 
1867/2023 – Processo de Escolha dos Diretores das Escolas Municipais 
e dos Centros Municipais de Educação Infantil,

DECRETA: 

Art. 1º Nomear o Professor Marcos Antônio Gallas, matrícula 2289-
1, para exercer a Função Gratificada de Diretor na Escola Municipal 
Rachel de Queiroz - 40h, nos termos do artigo 35 da Lei nº 1269/2009.

Art. 2º Este Decreto entra em vigor na data da sua publicação.

Município de Capanema, Estado do Paraná: Cidade da Rodovia 
Ecológica - Estrada Parque Caminho do Colono, ao dia 2 de janeiro 
de 2025.

Neivor Kessler
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 7.684, DE 2 DE JANEIRO DE 2025.

Nomeia professora para exercer Função Gratificada de Diretora Escolar. 

O Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná, no uso de 
suas atribuições legais,
CONSIDERANDO, a disposição do art. 35 da Lei Municipal n° 
1269/2009 – Plano de Cargos, Carreira e Remuneração do Magistério 
Público Municipal de Capanema – PR,
CONSIDERANDO, a disposição do Art. 15 da Lei Municipal n° 
1867/2023 – Processo de Escolha dos Diretores das Escolas Municipais 

do-se disposições contrárias.

Gabinete do Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná: 
Cidade da Rodovia Ecológica Estrada Parque Caminho do Colono, 
ao dia 2 do mês de janeiro de 2025.

Neivor Kessler
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 7.680, DE 2 DE JANEIRO DE 2025.

Nomeia o Senhor Roque Osmar Pompermaier para o cargo de Secretário 
Municipal de Viação e Obras e dá outras providências.

O Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná, no uso de 
suas atribuições legais, com fundamento no art. 123, inciso I, da Lei 
Orgânica Municipal,  

DECRETA:

Art. 1º Nomeia-se o Senhor Roque Osmar Pompermaier para exercer 
o cargo de Secretário Municipal de Viação e Obras, código SM, com as 
atribuições estabelecidas nos artigos 60 e 61, em conjunto com o dispos-
to no art. 59, todos da Lei Complementar Municipal nº 21/2023, sem 
prejuízo do disposto neste Decreto e Decretos específicos. 

Art. 2º Este decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogan-
do-se disposições contrárias.

Gabinete do Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná: 
Cidade da Rodovia Ecológica - Estrada Parque Caminho do Colono, 
ao dia 2 de janeiro de 2025.

Neivor Kessler
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 7.681, DE 2 DE JANEIRO DE 2025.

Nomeia o Sr. Franconer Minte para exercer o Cargo Comissionado Execu-
tivo (CCE) de Diretor-Geral da SECON e dá outras providências.

O Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná, no uso de 
suas atribuições legais, com fundamento no art. 123, incisos X e XII, 
da Lei Orgânica Municipal, no inciso II do art. 9º da Lei Municipal 
nº 877/2001, nos artigos 48 e 50 da Lei Complementar Municipal nº 
22/2023 e no Decreto Municipal nº 7.495/2024,

DECRETA:

Art. 1º Nomeia-se o Sr. Franconer Minte para exercer o Cargo Comis-
sionado Executivo (CCE) de Diretor-Geral da SECON, nível CCE-6, 
para o exercício das atribuições estabelecidas no art. 53 da Lei Comple-
mentar Municipal nº 22/2023, bem como no art. 4º em conjunto com o 
disposto no art. 49, ambos do Decreto Municipal nº 7.495/2024.

Art. 2º Este decreto entra em vigor na data de sua publicação oficial.

Gabinete do Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná: 
Cidade da Rodovia Ecológica - Estrada Parque Caminho do Colono, 
ao dia 2 de janeiro de 2025.

Neivor Kessler
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 7.682, DE 2 DE JANEIRO DE 2025.
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e dos Centros Municipais de Educação Infantil,

DECRETA: 

Art. 1º Nomear a Professora Neiva Marcia de Moura Noll, matrículas 
1781-1 e 1781-2, para exercer a Função Gratificada de Diretora na Es-
cola Municipal Tancredo Neves - 40h, nos termos do artigo 35 da Lei 
nº 1269/2009.

Art. 2º Este Decreto entra em vigor na data da sua publicação.

Município de Capanema, Estado do Paraná: Cidade da Rodovia 
Ecológica - Estrada Parque Caminho do Colono, ao dia 2 de janeiro 
de 2025.

Neivor Kessler
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 7.685, DE 2 DE JANEIRO DE 2025.

Nomeia professora para exercer Função Gratificada de Diretora Escolar. 

O Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná, no uso de 
suas atribuições legais,
CONSIDERANDO, a disposição do art. 35 da Lei Municipal n° 
1269/2009 – Plano de Cargos, Carreira e Remuneração do Magistério 
Público Municipal de Capanema – PR,
CONSIDERANDO, a disposição do Art. 15 da Lei Municipal n° 
1867/2023 – Processo de Escolha dos Diretores das Escolas Municipais 
e dos Centros Municipais de Educação Infantil,

DECRETA: 

Art. 1º Nomear a Professora Solange Regina da Rosa Schimitez, 
matrícula 2426-1, para exercer a Função Gratificada de Diretora na Es-
cola Municipal Barão de Capanema - 20h, nos termos do artigo 35 da 
Lei nº 1269/2009.

Art. 2º Este Decreto entra em vigor na data da sua publicação.

Município de Capanema, Estado do Paraná: Cidade da Rodovia 
Ecológica - Estrada Parque Caminho do Colono, ao dia 2 de janeiro 
de 2025.

Neivor Kessler
Prefeito Municipal
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